

ROMÂNIA



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL NEAMȚ  
COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**

**HOTĂRÂRE**

**privind aprobarea programului pentru punerea în siguranță a locuințelor și obiectivelor de infrastructură, refacerea zonelor afectate și monitorizarea factorilor de risc natural ca urmare a alunecărilor de teren din satul Hangu (cătun Audia), comuna Hangu**

**Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Neamț,**

Analizând Procesul-verbal nr. 266 din 09.07.2018, întocmit de comisia mixtă numită prin Ordinul Prefectului nr. 213/09.07.2018 pentru constatarea, evaluarea și stabilirea unor măsuri operative pentru gestionarea unei situații de urgență, generată de o alunecare de teren în satul Hangu (cătun Audia), comuna Hangu, județul Neamț, care afectează elemente de infrastructură din localitate,

Ținând cont de *Expertiza tehnică nr. 6649 din 22.11.2016*, prin intermediul căreia s-au analizat condițiile de teren, analiza stabilității și propunerea unor soluții de intervenții pentru punerea în siguranță, în regim de urgență, a zonei afectate de alunecări de teren pe o lungime de 65 m, situată pe DC 149, Km 2+617, în zona podului de pe pârâul Audia din localitatea Hangu, județul Neamț și de *Proiectul tehnic nr. 4493 din 19.07.2017*, prin care, față de cei 65 m analizați în expertiză, se propune și o continuare suplimentară a sprijinirii pe o lungime de 33 m, ambele documente fiind întocmite de firma *S.C. PROCONRIM S.R.L.*, la solicitarea beneficiarului – *Primăria comunei Hangu*,

Luând în considerare și Proiectul nr. 784 din 2017, realizat de către SC INTELPROIECT, în faza DALI, prin intermediul căruia sunt prevăzute soluțiile în vederea modernizării DC 149 de la Km 2+650 – Km 4+000, întrucât la nivelul versantului stâng al pârâului Audia s-a reactivat alunecarea de teren, care afectează porțiunea de drum, mai sus menționată, și care pune în pericol un număr de 52 de familii, respectiv 137 de persoane, prin posibilitatea izolării acestora din cauza faptului că nu există rute ocolitoare,

Având în vedere faptul că, prin *Hotărârea nr. 17 din 17.11.2016* și *Hotărârea nr. 15 din 05.07.2017* ale Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Neamț, a fost aprobat *Programul pentru supravegherea, determinarea cauzelor și stabilirea unor măsuri pentru punerea în siguranță a locuințelor și obiectivelor de infrastructură afectate de alunecarea de teren produsă în satul Hangu (cătun Audia), comuna Hangu*,

În temeiul prevederilor art. 22, lit. b) din *Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență*;

## HOTĂRĂȘTE:

**Art. 1.** Se aprobă *Programul pentru punerea în siguranță a locuințelor și obiectivelor de infrastructură, refacerea zonelor afectate și monitorizarea factorilor de risc natural ca urmare a alunecărilor de teren din satul Hangu (cătun Audia), comuna Hangu*, prevăzut în anexă la prezenta hotărâre.

**Art. 2.** Pentru punerea în siguranță a locuințelor și obiectivelor de infrastructură afectate sau puse în pericol de alunecările de teren din satul Hangu (cătun Audia), comuna Hangu, pe baza expertizei întocmite, Prefectul Județului Neamț și Președintele Consiliului Județean Neamț vor iniția un proiect de Hotărâre de Guvern prin care se va solicita un sprijin financiar pentru Comuna Hangu.

**Art. 3.** Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Petrodava” al județului Neamț va transmite prezenta hotărâre instituțiilor și persoanelor interesate.

PREȘEDINTE,

PREFECT  
**Daniela SOROCEANU**



Nr. 20

Piatra Neamț, 26 iulie 2018

# COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

Anexă la Hotărârea nr. 20 din 26.07.2018

## PROGRAM

**pentru punerea în siguranță a locuințelor și obiectivelor de infrastructură, refacerea zonelor afectate și monitorizarea factorilor de risc natural ca urmare a alunecărilor de teren din satul Hangu (cătun Audia), comuna Hangu**

1. Relocarea în regim de urgență, în spații corespunzătoare, a familiilor Maței Constantin și Pricop Elena.

Răspunde: Primarul comunei Hangu

Termen: începând cu data de 26.07.2018

2. Solicitarea de sprijin de la Administrația Națională a Rezervelor de Stat și Probleme Speciale, constând în materiale de construcții, pentru refacerea pe amplasamente sigure a locuințelor familiilor Maței Constantin și Pricop Elena.

Răspunde: Prefectul județului Neamț

Termen: imediat ce au fost identificate amplasamente pentru relocarea familiilor Maței Constantin și Pricop Elena

3. Urmărirea evoluției alunecării de teren de către persoane numite prin decizie de către primarul UAT și informarea săptămânală a Secretariatului Tehnic Permanent al C.J.S.U. NEAMȚ, precum și imediat, la evoluția alunecării.

Răspunde: Primarul Comunei HANGU

Termen: săptămânal; permanent

4. În situația constatării unor deplasări semnificative în zona afectată de alunecări, se va proceda, în regim de urgență la instituirea stării de alertă și la evacuarea cetățenilor aflați în zona afectată.

Răspunde: Primarul Comunei HANGU

Termen: la declanșarea fenomenului

5. Având în vedere faptul că prin intermediul *Proiectului tehnic nr. 4493 din 19.07.2017*, s-a propus față de cei 65 m analizați în expertiză o continuare suplimentară a sprijinirii pe o lungime de 33 m, se impune ca în regim de urgență să se actualizeze conținutul documentațiilor tehnice corespunzător necesarului de lucrări.

Răspunde: Primarul comunei Hangu

Termen: în regim de urgență

6. Având în vedere fenomenul evolutiv al alunecării de teren produsă pe versantul stâng al pâ râului Audia, comuna Hangu, care afectează drumul comunal DC 149, în zona Km 2+650, pe o lungime de 50 m, se va actualiza conținutul *Proiectului tehnic de execuție pentru modernizarea DC 149 de la Km 2+650 – Km 4+000 cu soluțiile tehnice necesare executării lucrărilor de protecție a infrastructurii existente.*

Răspunde: Primarul comunei Hangu  
Termen: până la finalizarea lucrării

7. Identificarea tuturor zonelor periculoase în care alunecările de teren pot afecta albia pâ râului Audia prin obturarea acesteia și executarea lucrărilor provizorii de menținere a secțiunii de curgere și de sprijinire a malurilor.

Răspund: Primarul comunei Hangu  
Directorul S.G.A. Neamț  
Termen: permanent

8. Informarea Comitetului Național pentru Situații de Urgență despre:

- a. alunecarea de teren produsă în cătunul Audia, comuna Hangu, care afectează drumul comunal DC 149, în zona Km 2+617, pe o lungime de 3000 mp;
- b. alunecarea de teren produsă pe versantul stâng al pâ râului Audia, comuna Hangu, care afectează drumul comunal DC 149, în zona Km 2+650, pe o lungime de 50 m.

Totodată, se va solicita și o comisie de experți (Grupul de suport tehnico-științific pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de alunecări de teren), care să evalueze iminența amenințării, așa cum este ea definită de OUG nr. 21/2004 privind sistemul național de management al situațiilor de urgență.

Răspunde: Președintele C.J.S.U. NEAMȚ  
Termen: 10.08.2018

9. Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Neamț va efectua o anchetă socială a familiilor afectate în vederea acordării unui sprijin financiar.

Răspunde: Directorul A.J.P.I.S. Neamț  
Termen: 10.08.2018

10. Restricționarea accesului auto, cu excepția riveranilor, pentru care se introduc restricții de viteză, pe sectorul de drum afectat.

Răspund: Primarul Comunei HANGU, prin structurile de poliție locală  
Inspectorul șef al Inspectoratului de Poliție al Județului Neamț  
Termen: până la finalizarea lucrărilor de punere în siguranță a zonelor afectate